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FONDS SPÉCIAL D'EQUIPEMENT ET
D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 011BIS
/A0NO/FEICOM/CIPM 2016 DU 06 DEC 2016 POUR LA FOURNITURE DU MATERIEL DE SUIVI DES

CHANTIERS FINANCEMENT : BUDGET DU FEICOM-EXERCICE 2016

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
22-21-020

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général du Fonds Spécial d'Equipement et d'Intervention Intercommunale (FEICOM), Maître d'ouvrage,
dans le but d'assurer un suivi efficace des constructions financées par le FEICOM, lance un Appel d'Offres National
Ouvert en vue de la fourniture du matériel de suivi des chantiers du FEICOM.

Les caractéristiques techniques desdits matériels sont spécifiées dans le présent Dossier d'Appel d'Offres.

2. Consistance des prestations

L'exécution du présent marché consiste au transport, à la manutention, àla fourniture, des matériels d'équipement de
protection individuelle, de suivi et de contrôle des chantiers constitués ainsi qu'il suit: les tenues de chantier, les
casques et chaussures de chantiers, les gilets de sauvetage, les Détecteurs d'armature, les scléromètres, les laser
mètre, les odomètres, les pénétromètres et les appareils photos numériques.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de la présente prestation est de 55 000 000 (cinquante-cinq millions) de francs CFA TTC.

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises nationales spécialisées dans le domaine et
pouvant justifier d'une expérience minimale et discontinue de deux (02) ans dans la fourniture du matériel de suivi des
chantiers,

6. Financement

Les fournitures objet du présent Appel d'Offres sont financées par le budget du Fonds Spécial d'Equipement et
d'Intervention Intercommunale (FEICOM), Exercice 2016, sur la ligne d'imputation budgétaire n° 22-21-020, «
matériels des services techniques »,

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Direction de la Mobilisation des Ressources
Financières, de la Comptabilité et du Patrimoine (Service des Marchés et Approvisionnements), sise au siège du
FEICOM à Yaoundé (Mimboman), BP 718 Yaoundé, Téléphone 222 22 27 28 ; poste 243 ; Fax 222 23 17 59, dès
publication du présent Avis.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/08/FEICOM/09_12_2016_AO_011bis_FEICOM(1).pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2359
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu aux heures ouvrables à la Direction de la Mobilisation des Ressources
Financières, de la Comptabilité et du Patrimoine (Service des Marchés et Approvisionnements), sise au siège du
FEICOM à Yaoundé (Mimboman), BP 718 Yaoundé, Téléphone 222 22 27 28 ; poste 221 ; Porte 324 ; Fax 222 23 17
59, dès publication du présent Avis sur présentation d'une quittance attestant le versement de la somme de
soixante-dix mille (70.000) francs CFA non remboursable dans le Compte Spécial CAS — ARMP ouvert dans les
Agences BICEC.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir sous pli fermé à la Direction de la Mobilisation des Ressources Financières, de
la Comptabilité et du Patrimoine du FEICOM (Service des Marchés et Approvisionnements), sise à Mimboman, au
plus tard le 27 DEC 2017 à 13 heures précises et devra porter la mention suivante : 

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N° 011Bis /A0NO/FEICO1VI/CIPM12016

POUR LA FOURNITURE DU MATEREIL DE SUIVI DES CHANTIERS DU FEICOM 

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la livraison des fournitures objet du présent Appel d'Offres est
fixé à 45 jours, à compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer l'exécution du marché.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de ter  ordre agréée par le Ministère en charge des Finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO, d'un
montant d'un million et cent mille(1 100 000) de francs CFA et valable pendant 30 jours au-delà de la date limite de
validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être impérativement produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente, conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres, Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois ou
avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète au regard des prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment
l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des
Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet pur et simple
sans recours de l'offre.

Les offres parvenues après les date et heure limites de dépôt ne seront pas recevables.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis, qui se fera en un temps, aura lieu le 27 dec 2017 à 14 heures précises  par la Commission
Interne de Passation des Marchés du FEICOM dans la salle de conférences du FEICOM.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.
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14. Critères d'évaluation

13.1. Critères éliminatoires :

●  Dossier Administratif incomplet ;
●  Fausses déclarations ou pièces falsifiées ;
●  Absence des spécifications techniques majeures des fournitures de l'Appel d'Offres ;
●  Absence de prospectus accompagné des fiches techniques du fabricant ;
●  Absence d'agrément ou autorisation du fabricant ;
●  Absence d'homologation ou de certification ou encore d'attestation de conformité des appareils de suivi et de

contrôle.

 13.2. Critères essentiels :

●  Présentation générale de l'offre ;
●  Capacité financière ou Chiffre d'affaires ;
●  Références dans les fournitures similaires ;
●  Conformité aux spécifications techniques ;
●  Garanties sur le matériel proposé ;
●  Délai de livraison ;
●  Acte d'engagement en vue de l'étalonnage des appareils de suivi et de contrôle.

 Toute soumission n'ayant pas obtenu un pourcentage cumulé de 75% de « OUI » ne verra pas son offre financière
examinée.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire remplissant les conditions suivantes :

L'offre est conforme pour l'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres ; le soumissionnaire est qualifié suivant les
dispositions de l'article 13. L'offre la moins disante sera celle choisie parmi celles ayant obtenu un pourcentage
cumulé de 75% de « oui » ;

L'offre remplira au mieux les conditions techniques et financières (rapport qualité/ prix) requises. En définitive, l'offre
la moins disante devra satisfaire aux critères de compétence et qualité recherchés par le maître d'ouvrage pour être
retenue.

16. Durée Validité des Offres

 Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

 Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès de la
Direction de la Mobilisation des Ressources Financières, de la Comptabilité et du Patrimoine (Service des Marchés et
Approvisionnements) du FEICOM :

 Tél : (237) 222 22 27 28, Poste 221

 BP : 718 YAOUNDÉ

 Fax : (237) 222 23 17 59.

YAOUNDE le 6 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

AKOA Camille Philippe
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FONDS SPÉCIAL D'EQUIPEMENT ET
D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE NO 011
BIS/AONO/FEICOM/CIPM 2016 OF 06 DEC 2016 FOR THE SUPPLY OF EQUIPMENT FOR THE FOLLOW-UP

OF THE PROJECTS OF FEICOM FUNDING: FEICOM'S BUDGET- 2016 FINANCIAL YEAR

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

The General Manager of the Special Council Support Fund for Mutual Assistance (FEICOM), Contracting Authority, in
order to carry out an effective follow-up the constructions funded by FEICOM, hereby launches a Open National
Invitation to tender for the supply of equipment for the follow-up of the projects of FEICOM.

The service shah concern the supply of computers and uninterruptible power system (UPS).

The technical characteristics of the said equipment shah! be specified in the Tender Document.

2. Consistance des prestations

The execution of this contract shall consist in the transport, handling, supply, individuel protection, follow-up and
monitoring equipment of projects constituted as follows: overalls, helmets and boots, life jackets, reinforcement
detector, sclerometers, laser meter, odometers, penetrometers, digital cameras,

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost of this service shah be CFA F 55 000 000 (fifty-five million) IT,

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

Participation in this Invitation to tender is open to national companies specialized in the field and capte of showing
proof of minimum and uninterrupted experience of two (02) years in the supply of equipment for the follow-up of
projects.

6. Financement

The service concerned in this invitation to tender shah be funded by the budget of the Special Council Support Fund
for Mutual Assistance (FEICOM), 2016 Financial Year, on the budget line No.22- 21-020, "technical services
equipment".

7. Consultation du Dossier

The Tender Document may be consulted during working hours in the Mobilization of Financial Resources, Accounting
and Assets Management Department (Contracts and Procurement Service), situated in the Head Office of FEICOM,
Yaounde (Mimboman), P.0, Box 718 Yaounde, Telephone 222 22 27 28 ; Extension 243 ; Fax 222 23 17 59, upon the
publication of this Notice,

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/08/FEICOM/09_12_2016_ON_011bis_FEICOM.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2360
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8. Acquisition du Dossier

The Tender Document may be obtained during working In the Mobilization of Financial Resources, Accounting and
Assets Management Department (Contracts and Procurement Service), situated in the Head Office of FEICOM,
Yaounde (Mimboman), P.O. Box 718 Yaounde, Telephone 222 22 27 28 ; Extension 243 ; Fax 222 23 17 59, upon
the publication of this Notice on the presentation of a receipt attesting to the payment of the non-refundable sum of
CFA F sixty thousand (70,000) into the Special Account CAS — ARMP opened in BICEC Branches,

9. Remises des offres

Each bid drafted in Engiish or in French in seven (07) copies including one (01) original and six (06) copies labelled as
such, should reach in a sealed envelope in the Mobilization of Financial Resources, Accounting and Assets
Department (Contracts and Procurement Service),

situated in Mimboman, latest on 27 DEC 2016 at 13:00 p.m. prompt and should be labelled:

OPEN NATIONAL INVITATION TO PROCEDURE IN EMERGENCY PROCEDURE

No. 011 bis/ AONO/FEICOM/CIPM/2016 

FOR THE SUPPLY OF EQUIPMENT FOR THE FOLLOW-UP OF THE PROJECTS OF FEICOM 

«Te be opened only during the opening session»

10. Delai de Livraison

The maximum dehivery deadline provided by the Contracting Authority for the supplies concerned in this Invitation to
tender shah be 45 deys, with effect from the date of notification of the service order to start the execution of the
contract.

11. Cautionnement Provisoire

Each bidder should include in his administrative documents, a bid bond issued by a first rank bank approved by the
Ministry of Finance and of which the list features in document 12 of the tender document (DAO), amounting CFA F
one million one hundred thousand (1, 100, 000) and valid for 30 days beyond the deadiine of the validity of bids.

12. Recevabilité des Offres

Under the pain of rejection, the administrative documents required should absolutely be produced in originels or in
certified true copies by the issueing service or competent administrative authority, in accordance with the stipulations
of the Special Regulation of the Invitation to tender. They should be dated net more than three (03) months or having
been issued prior to the date of signing the Invitation te tender.

In accordance with the prescriptions of the Invitation to tender, any incomplete bid shah be declared inadmissible.
Especially in the absence of the bid bond Issued by a first rank bank approved by the Ministry in charge of Finance or
non-compliance with models of the Tender file, shall lead to the outright rejection of the bid.

Bids reaching alter the date and deadlines shah be inadmissible,

13. Ouverture des Plis

The opening of bids that shall be carried out in one phase, shall take place on 27 DEC 2016 p.m. prompt  by the
Internal Tenders Board of FEICOM in the Conference Room of FEICOM.

Only bidders may attend this opening session or be represented by a duly mandated person of their choice.
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14. Critères d'évaluation

13.1. Eliminatory criteria:

● Absence of bld bond;
● Incomplete administrative file;
● False deciarartion or forged documents;
● Non-compliance to the main technical specifications of the supply the tender document;
● Absence of prospectus including the data sheets of the manufacturer;
● Absence of the approval or authorization of the manufacturer;
● Absence of the approval or certification or attestation of compliance, 13.2. Essentiel criteria: 
● General presentation of bid;
● Financial capability or turnover;
● Reference in similar supplies;
● Non-compliance to the technical specifications of the supply the tender document
● Guarantees on the equipment proposed;
● Delivery deadiine;
● The standardization of the equipment.

Any bid not having obtained a cumulative percentage of 75% of rr YES» shall not have its financial bid examined.

15. Attribution

The contract shall be awarded to the bidder fulfilling the following conditions:

The bid shall on the essentiel be compilant to the Tender Document; the bidder shall be qualified following the
provisions of article 13. The lowest bld shall be the one chosen among those having obtained a cumulative
percentage of 75% of « yes » ;

The bid shall at best fulfill the technical and financial conditions (qualityl price ratio) required. Lastly, the least bid
should satisfy the criteria of the skills and quality sought for by the Contracting Authority in order to be chosen.

16. Durée Validité des Offres

Bidders shall remain committed to their bid for ninety (90) days with effect from the deadiine set out for the submission
of bids.

17. Renseignements Complémentaires

Further information of technical nature may be obtained during working hours at the Mobilization of Financial
Resources, Accounting and Assets Management Department (Contracts and Procurement Service) of FEICOM:

Tel :( 237) 222 22 27 28, Extension 324;

P.O. Box: 718 YAOLINDE

Fax: (237) 222 23 17 59

YAOUNDE le 6 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

AKOA Camille Philippe
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AEROPORTS DU CAMEROUN SA

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 18/AONO/ADC/CIPM/2016 DU 09/12/2016 POUR LA
FOURNITURE ET L'INSTALLATION DE TROIS (03) PORTES COULISSANTES AUTOMATIQUES DANS LES

ZONES D’ENREGISTREMENT ET LIVRAISON BAGAGES DES ARRIVEES INTERNATIONALES DE
L'AEROGARE PASSAGERS DE L’AEROPORT INTERNATIONAL DE YAOUNDE-NSIMALEN FINANCEMENT

: SOCIETE AEROPORTS DU CAMEROUN IMPUTATION : BUDGET DE LA SOCIETE AEROPORTS DU
CAMEROUN S.A., EXERCICE 2016

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
23800201.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de la réalisation du programme des investissements de développement de la société AEROPORTS DU
CAMEROUN (ADC) S.A pour l’exercice 2016, le Directeur Général-Maître d’Ouvrage, lance un Appel d’Offres
National Ouvert pour la fourniture et l'installation de trois (03) portes coulissantes automatiques dans les zones
d’enregistrement et livraison bagages des arrivées internationales de l'aérogare passagers de l’Aéroport International
de Yaoundé -Nsimalen.

2. Consistance des prestations

Cette opération consiste à démonter un ensemble de quatre portes existantes de la zone livraison bagages
communicant avec le hall public. Cet ensemble va être remplacé par trois portes coulissantes automatiquement ainsi
que leur mise en service.

Les prestations objet de cet appel d’offres portent sur:

● Balisage des zones des travaux;
● Dépose des battants des portes existantes en aluminium/verre ainsi que leurs accessoires;
● Transfert des battants des portes démontés au magasin ADC SA pour stockage;
● Pose du câble d'alimentation électrique des portes coulissantes automatiques;
● Livraison, pose et raccordement des câbles électriques desservant les portes coulissantes;
● Installations des nouvelles portes coulissantes automatiques;
● Installations des nouvelles machines et commandes des nouvelles portes coulissantes automatiques;
● connexion des nouvelles portes coulissantes automatiques au circuit électrique;
● Formation de niveau III (diagnostics, déblocage, reprogrammation, dépannage, montage des pièces, tests et

mise en marche) de trois techniciens;
● tests et mise en marche.

Le descriptif des travaux est contenu dans le Cahier des Clauses techniques particulières.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel à l’issue des études est d’environ Quarante millions (40 000 000) de F CFA TTC.

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte, à égalité de conditions, aux entreprises installées en
République du Cameroun et spécialisées dans les domaines électrique, mécanique, électromécanique et de design
technique ayant un agrément d'un constructeur de portes coulissantes.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/ADC/09_12_2016_AO_018_ADC.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2378
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6. Financement

Les prestations, objet du présent appel d'offres, seront financées par le budget de la société Aéroports Du Cameroun
S.A., Exercice 2016, Ligne 23800201.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables au service des Marchés de la société Aéroports
Du Cameroun S.A., sis à l’Aéroport International de Yaoundé-Nsimalen, Tél.  222 23 36 02, postes 359/335 , dès
publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu au service des Marchés de la société Aéroports Du Cameroun S.A., sis
à l’Aéroport International de Yaoundé-Nsimalen, Tél. 222 23 36 02, postes 359/335, dès publication du présent avis,
sur présentation d’un reçu de versement d’une somme non remboursable de soixante-quinze mille (75 000) Francs
CFA  dans le compte intitulé « CAS – ARMP », ouvert dans les agences BICEC : (Yaoundé-Agence centrale,
Douala-Bonanjo, Limbe, Buea, Dschang, Bafoussam, Bertoua, Ebolowa, Bamenda, Ngaoundéré, Garoua et Maroua).

Visite du site

Pour une meilleure appréciation des travaux à réaliser, il est prévu une visite guidée des soumissionnaires  le
23/12/2016 à partir de 11 heures, le point de rencontre est le secrétariat du Directeur de l’aéroport.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir au service des Marchés de la société Aéroports Du Cameroun S.A. au plus tard
le 09/01/2017 à 11 heures; et devra porter la mention :

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 18/AONO/ADC/CiPM/2016 DU 09/12/2016

POUR LA FOURNITURE ET L'INSTALLATION DE TROIS (03) PORTES COULISSANTES AUTOMATIQUES
DANS LES ZONES D’ENREGISTREMENT ET LIVRAISON BAGAGES DES ARRIVEES INTERNATIONALES DE

L'AEROGARE PASSAGERS DE L’AEROPORT INTERNATIONAL DE YAOUNDE-NSIMALEN

 « À n’ouvrir qu’en séance de dépouillement ».

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des prestations objet du présent appel d’offres
est de quatre (04) mois.

Toutefois, le délai d’exécution final sera celui proposé par l’adjudicataire du marché.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission délivrée par un
établissement bancaire de premier ordre, agréé par le ministère en charge des Finances, d'un montant de huit cent
mille (800 000) Francs CFA et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres, soit
quatre-vingt-dix (90) jours.
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces du dossier administratif requises doivent être impérativement produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres administratives, techniques et financières aura lieu le  09/01/2017 à 12 heures  par la
Commission Interne de Passation des Marchés de la société Aéroports Du Cameroun S.A., dans le bureau de la
Commission sis à l’aérogare passagers de Yaoundé-Nsimalen.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance ou s'y faire représenter par une personne de leur choix
dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier dont elle a la charge. 

14. Critères d'évaluation

 14.1 Critères éliminatoires

 - Dossier administratif incomplet (confère RPAO, enveloppe administrative page 32) ;

 - Dossier financier incomplet (confère RPAO, enveloppe financière page 33) ;

 - Absence de l’agrément du fabricant ;

 - Un nombre de oui inférieur à quatorze (14) pour l’ensemble des critères essentiels;

 - Absence de l’attestation de visite de site ;

 - Production d’une pièce falsifiée ou fausse déclaration.

 14.2 Critères essentiels

● Références en prestations similaires : oui/non
● Qualité du personnel d’intervention : oui/non
● Moyens matériels :  oui/non
● Note méthodologique :  oui/non
● Capacité financière :  oui/non
● Preuves d’acceptation des conditions du marché : oui/non

 Présentation de l’offre :  oui/non

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire présentant l’offre la moins disante et remplissant les capacités
administratives et techniques requises.
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16. Durée Validité des Offres

 Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une durée de soixante (60) jours à partir de la date
limite fixée pour le dépôt.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction Technique de la
société Aéroports Du Cameroun S.A., sise à l’Aéroport International de Yaoundé-Nsimalen, Tél. 222 23 36 02 postes
470/532.

YAOUNDE le 8 Décembre 2016

Le DIRECTEUR DES AFFAIRES GENERALES

ESSOH NGALLE JEAN RENE
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AEROPORTS DU CAMEROUN SA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 17/AONO/ADC/CIPM/2016 DU 09/12/2016 POUR LES
TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE LA DEUXIEME VOIE DE SORTIE DU PARKING PLEIN AIR DE

L’AEROPORT INTERNATIONAL DE YAOUNDE–NSIMALEN FINANCEMENT: SOCIETE AEROPORTS DU
CAMEROUN S.A IMPUTATION : BUDGET DE LA SOCIETE AEROPORTS DU CAMEROUN S.A., EXERCICE

2016, LIGNE 24160301.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
24160301

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

 Dans le cadre de la réalisation de son plan d’actions pour l’année en cours, le Directeur Général de la société
Aéroports Du Cameroun S.A., Maître d’Ouvrage, lance un appel d’offres national ouvert  pour les travaux
d’aménagement de la deuxième voie de sortie du parking plein air de l’Aéroport International de
Yaoundé-Nsimalen

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/ADC/09_12_2016_AO_017_ADC.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2379
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2. Consistance des prestations

Les travaux consistent en :

 - Dépose de l’auvent de la guérite du parking ;

 - Dépose des bordures de type T2 et CS2 ;

 - Dépose de la grille de sécurité ;

 - Démolition partielle du caniveau existant ;

 - Coupe franche de la chaussée ;

 - Les terrassements (déblais ordinaire) ;

 - La réalisation de la couche de fondation en graveleux latéritique de 30 cm d’épaisseur ; 

 - La réalisation de la couche de base en grave concassée 0/31,5 de 15 cm d’épaisseur ;

 - La mise en œuvre de la couche d’imprégnation sablé bitume modifié 400/600 ;

 - La mise en œuvre de la couche d’accrochage au bitume modifié 400/600 ;

 - La réalisation de la couche de roulement en béton bitumineux 0/14 de 5 cm d’épaisseur ;

 - La construction d’un mur de soutènement en béton armé dosé à 450 kg/m3 ;

 - Pose des bordures existantes de type T2 et CS2 ;

 - Pose de grille de sécurité existante ;

 - Fourniture et pose d’un tuyau d’évacuation d’eau en PVC de Ø150mm, L : 1000mm

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel à l’issue des études est d’environ quarante millions (40 000 000) de F CFA.

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

 La participation au présent appel d’offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises installées en
République du Cameroun, et spécialisées en travaux routiers.

6. Financement

 Les travaux objet du présent appel d'offres seront financés par le budget de la société Aéroports Du Cameroun S.A.,
Exercice 2016, Ligne 24160301.
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7. Consultation du Dossier

 Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables au service des Marchés de la société Aéroports
Du Cameroun S.A., sis à l’Aéroport International de Yaoundé-Nsimalen, Tél. 222 23 36 02, postes 359/335, dès
publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

 Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu au service des Marchés de la société Aéroports Du Cameroun S.A., sis
à l’Aéroport International de Yaoundé-Nsimalen, Tél. 222 23 36 02 , postes 359/335, dès publication du présent avis,
sur présentation d’un reçu de versement d’une somme non remboursable de soixante mille (60 000) Francs CFA
dans le compte intitulé « CAS – ARMP », ouvert dans les agences BICEC : (Yaoundé-Agence centrale,
Douala-Bonanjo, Limbe, Buea, Dschang, Bafoussam, Bertoua, Ebolowa, Bamenda, Ngaoundéré, Garoua et Maroua).

Visite du site

 Pour une meilleure appréciation des travaux à réaliser, il est prévu une visite guidée des soumissionnaires 
le 22/12/2016 à partir de 11 heures, le point de rencontre est le secrétariat du Directeur de l’aéroport. 

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir au service des Marchés de la société Aéroports Du Cameroun S.A. au plus tard
le 09/01/2017 à 11 heures; et devra porter la

mention :

 

 APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 17/AONO/ADC/CIPM/2016 DU 09/12/2016

 POUR LES TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE LA DEUXIEME VOIE DE SORTIE DU PARKING PLEIN AIR DE
L’AEROPORT INTERNATIONAL DE YAOUNDE-NSIMALEN 

 

« À n’ouvrir qu’en séance de dépouillement ».

10. Delai de Livraison

 Le Maître d’Ouvrage souhaite que les travaux soient exécutés dans un délai de deux (02) mois.

Toutefois le délai d’exécution final sera celui proposé par le soumissionnaire retenu.

11. Cautionnement Provisoire

 Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission délivrée par un
établissement bancaire de premier ordre, agréé par le ministère en charge des Finances, d'un montant de huit cent
mille (800 000) Francs CFA et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres, soit
quatre-vingt-dix (90) jours.
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12. Recevabilité des Offres

 Sous peine de rejet, les autres pièces du dossier administratif requises doivent être impérativement produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

 Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

 Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

 L'ouverture des offres administratives, techniques et financières aura lieu le  09/01/2017 à 12 heures par la
Commission Interne de Passation des Marchés de la société Aéroports Du Cameroun S.A., dans le bureau de la
Commission sis à l’aérogare passagers de Yaoundé-Nsimalen.

 Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance ou s'y faire représenter par une personne de leur choix
dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier dont elle a la charge.

14. Critères d'évaluation

14.1 Critères éliminatoires

- dossier administratif incomplet (confère RPAO, enveloppe administrative page 34) ;

- dossier financier incomplet (confère RPAO, enveloppe administrative page 35) ;

- un nombre de oui inférieur à vingt et un (21) pour l’ensemble des critères essentiels ;

- production d’une pièce falsifiée ou fausse déclaration ;

- Absence de l’attestation de visite de site.

 14.2 Critères essentiels

● Références en travaux de bâtiments :  oui/non
● Moyens matériels : oui/non
● Qualité du personnel : oui/non
● Note méthodologique :  oui/non
● Capacité financière :  oui/non
● Preuves d’acceptation des conditions du marché :  oui/non
● Présentation de l’offre : oui/non

 

15. Attribution

 Le marché sera attribué au soumissionnaire présentant l’offre la moins disante et remplissant les capacités
administratives et techniques requises.

16. Durée Validité des Offres

 Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une durée de soixante (60) jours à partir de la date
limite fixée pour leur remise.
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17. Renseignements Complémentaires

 Des renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction
Technique de la société Aéroports Du Cameroun S.A., sise à l’Aéroport International de Yaoundé-Nsimalen, Tél. 222
23 36 02, poste 384/470. 

YAOUNDE le 8 Décembre 2016

Le DIRECTEUR DES AFFAIRES GENERALES

ESSOH NGALLE JEAN RENE
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE DOUALA

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°94 /AONO/CUD/CIPM/2016 DU 09 DECEMBRE 2016
POUR LES TRAVAUX D'AMÉNAGEMENT EN PAVES DE CERTAINES VOIRIES DE LA VILLE DE DOUALA
FINANCEMENT BUDGET DE LA COMMUNAUTÉ URBAINE DE DOUALA — EXERCICES 2017 & SUIVANTS

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 IMPUTATION 
221 110

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'amélioration des conditions de vie des populations de la Ville de Douala en général et de la
mobilité urbaine en particulier, le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala. Autorité
Contractante, lance un Appel d'Offres National Ouvert pour l'exécution des travaux d'aménagement en pavés de
certaines voiries de la Ville de Douala.

2. Consistance des prestations

Travaux comprennent notamment

● les travaux préliminaires (Nettoyage du site, démolitions diverses, recherche d'emprunts, installations)
● les terrassements (purges des matériaux, décaissements de chaussées, remblais et déblais éventuels,

reprofilage éventuel des chaussées, etc ...)
● les voiries et accotements (couches de chaussées et revêtements)
● la signalisation horizontale et verticale ;
● l'éclairage public
● le curage, la réfection ou la construction de l'assainissement longitudinal
● le curage ou la construction d'ouvrages de franchissement (dalots, buses).
● le déplacement des réseaux souterrains et/ou aériens des concessionnaires ENEO, CDE/CAMWATER et

CAMTEL.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération, par lot, à Vissue des études préalables, se présente ainsi qu'il suit :

Lots Coût (FCFA)

1.a
700 000 000

1.b
800 000 000

2.a

1 100 000 000

2.b

1 150 000 000

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/CUD/LT_2016_12_09_AO_94_CUD.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2380
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2.c
850 000 000

4. Allotissement

Les travaux sont subdivisés en cinq (05) lots définis ci-après :

Lots Voies Linéaire (ml)

1.a

Aménagement des rues du Quartier BONEWONDA :

● Rue 1.859
● Rue 1.872
● Rue 1.850

650

1 .b

Aménagement des rues du Quartier BONEWONDA :

● Rue 1.830
● Rue 1.832

700

2.a

● Aménagement de la Rue 2.800 ;
● Aménagement de la Rue 2.736:
● Aménagement de la liaison « Rue 2.800 et la Rue 2.736 ».

1 320

2.b

● Aménagement de la voie de desserte du Lycée de Mongo Joseph de
Bonapriso (perpendiculaire à la rue 2.424 â l'arrière droite du lycée) :

● Aménagement de la voie de desserte du nouveau lotissement de la zone
de l'ancien aéroport (par le Boulevard de l'aviation) ;

1 211

2c
● Desserte de l'Ecole Catholique de Japoma :
● Aménagement de la Rue 1.710. 700

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à toutes les entreprises des travaux publics de droit camerounais.

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le Budget de la Communauté Urbaine de Douala des
Exercices 2017 et suivants, sur la ligne l'imputation budgétaire n° 221 110.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Division des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de
Douala, sise au 279 rue Victoria - Hôtel de Ville de Douala à Bonanjo. B.P : 43 Douala. Tél/Fax : (237) 233 42 15 09, dès
publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu aux heures ouvrables, à la Division des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de
Douala. sise 279 rue Victoria - Hôtel de Ville de Douala à Bonanjo, sur présentation d'un reçu de versement d'une
somme non remboursable de Quatre cent Mille (400 000) francs CFA,  au titre des frais d'achat de dossier. dans le
compte Spécial CAS N° 33598800001 — 89 ouvert à cet effet par l'Agence de Régulations des Marchés Publics
(ARMP), auprès des agences de la Banque Internationale pour l'Epargne et le Crédit (BICEC) des chefs-lieux des
régions et des villes de Limbe et Dschang. Cette quittance devra identifier le payeur comme représentant de l'Entreprise
ou Groupement d'entreprises désireuses de participer à l'appel d'offre.
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en huit (08) exemplaires dont un (01) original, et six (06) copies
physiques et une (01) copie numérique marquées comme telles, devra parvenir à la Division des Marchés Publics de la
Communauté Urbaine de Douala au plus tard au plus tard le 16 JANVIER 2016  à 12 heures , heure locale et devra
porter la mention

« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 94 /AONO/CUD/CIPM/2016 DU 09 DECEMBRE 2016 POUR LES TRAVAUX

D'AMENAGEMENT EN PAVES DE CERTAINES VOIRIES DE LA VILLE DE DOUALA
A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d-Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offres se
décline, pour chaque lot, ainsi qu'il suit :

Lots Délai (mois)

1.a 7

1.b 8

2.a 14

2.b 12

2.c 8

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de
premier ordre ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la
pièce 12 du DAO, précisant les montants repris ci-après pour chaque lot et valable pendant trente (30) jours au-delà de
la date originale de validité des offres :

● Lot 1.a : Quatorze millions (14 000 000) Francs CFA
● Lot 1.b : Seize millions (16 000 000) Francs CFA
● Lot 2.a : Vingt deux millions (22 000 000) Francs CFA
● Lot 2.b : Vingt trois millions (23 000 000) Francs CFA
● Lot 2.c : Dix sept millions (17 000 000) Francs CFA.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,... ), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie
d'assurance agréée par le Ministère chargé des Finances.
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13. Ouverture des Plis

L'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières aura lieu le 16 JANVIER 2016 à 13 heures
, heure locale par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Communauté Urbaine de Douala dans sa salle
de réunions sise au sous-sol du Cercle Municipal et Multimédia de Douala 1er à Bonanjo.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix dûment mandatée.

14. Critères d'évaluation

A-Critères éliminatoires

● Absence dune pièce du dossier administratif
● Fausses déclarations ou falsification de pièces ;
● Non respect de deux (02) critères essentiels :
● Absence d'un prix unitaire quantifié dans le BPU.

B-Critères essentiels

● Chiffre d'affaires :
● Cohérence prix/moyens/cadences prévisionnelle ;
● Références de l'entreprise
● Disponibilité du matériel et des équipements ;
● Expérience du personnel d'encadrement ;
● Méthodologie Environnementale et Sociale ;
● Visites de sites ;
● Acceptation des conditions de contrat.

15. Attribution

Un soumissionnaire ne peut être adjudicataire que d'un seul lot.

Au cas où plusieurs soumissionnaires seraient moins-disants sur plus d'un lot, la combinaison d'attribution avantageuse
pour le Maître d'Ouvrage en termes de coût devra être retenue.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des Etudes, de la
Planification, des Investissements et du Développement Durable, sise à la Salle des Fêtes d'Akwa ou à la Division des
Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala. sise à l'Hôtel de Ville à Bonanjo. Tél/Fax : (237) 233 42 15 09 ;
13.P : 43 Douala : E-mail : villededouala@,yahoo.fr.

DOUALA le 9 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz
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AEROPORTS DU CAMEROUN SA

 OPEN NATIONAL CALL FOR TENDERS N0 17/AONO/ADC/CIPM/2016 OF 09/12/2016 FOR THE
REHABILITATION OF THE SECOND EXIT LANE OF THE CAR PARK OF THE YAOUNDE–NSIMALEN

INTERNATIONAL AIRPORT FINANCING: AEROPORTS DU CAMEROUN S.A BUDGET HEAD: BUDGET OF
AEROPORTS DU CAMEROUN S.A., 2016 FINANCIAL YEAR, LINE 24160301.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
24160301

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

 Within the framework of the realisation of his action plan for the current year, the General Manager of Aéroports Du
Cameroun S.A, contracting authority, hereby launches an open national call for tenders for the rehabilitation of the
second exit lane of the open air car park of the Yaounde-Nsimalen International Airport

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/ADC/09_12_2016_ON_17_ADC.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2381
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2. Consistance des prestations

 - Works shall consist in:

 - Removal of the of the car park sentry box canopy;

 - Removal of type T2 and CS2 edges;

 - Removal of safety grid ;

 - Partial demolition of the existing gutter;

 - Free cut of the carriageway ;

 - Earthworks (ordinary excavations) ;

 - Placing of the foundation layer in lateritic gravel of 30 cm thick ; 

 - Placing of the base layer 0/31.5 crushed gravel of 15 cm thick ;

 - Placing of the asphalt prime coat in 400/600 modified sandy bitumen;

 - Placing of the tack coating in 400/600 modified sandy bitumen;

 - Placing of the roughing coat in 0/14 bituminous concrete of 5 cm thick ;

 - Construction of a retaining wall in reinforced concrete dosed at 450 kg/m3 ;

 - Installation of type T2 and CS2 existing edges;

 - Installation of existing safety grid;

 - Supply and installation of a water drain pipe in PVC of Ø150mm, L : 1000mm.

 

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost fixed after preliminarily studies is approximately forty millions (40,000,000) CFA Francs TI.

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

Participation in this call for tenders is open, on equal conditions, to companies installed in the Republic of Cameroon,
and specialized in road construction works.

6. Financement

 The services, included under this call for tenders, shall be financed by the budget of Aéroports Du Cameroun S.A,
2016 financial year, budget line: 24160301
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7. Consultation du Dossier

The Tender File may be consulted during working hours at the Contract Service of Aéroports du Cameroun S.A,
located at the Yaounde-Nsimalen International Airport, Tel. 222 23 36 02, Extension 359/335,  upon publication of
this notice.

8. Acquisition du Dossier

The Tender File may be obtained from the Contract Service of Aéroports Du Cameroun S.A, located at the Yaounde-
Nsimalen International Airport, Tel. 222 23 26 02 Extension 359/335, upon publication of this tender notice, against
presentation of a receipt attesting to the payment of the sum of sixty thousand (60,000) CFA Francs in the account
referred to as “CAS–ARMP Special Account” opened in the following BICEC branches (Yaounde Central Branch,
Douala Bonanjo, Limbe, Buea, Dschang, Bafoussam, Bertoua, Ebolowa, Bamenda, N’Gaoundere, Garoua and
Maroua).

  Site Visit

For a better appreciation of work to be executed, a guide tour shall be organized for bidders on 22/12/2016,  
as from11am; the meeting, point shall be the secretariat of the Airport Director. 

9. Remises des offres

Bids drafted in English or French, in seven (7) copies, including the original copy and six (6) copies labelled as such,
shall be submitted under sealed envelopes, under pain of rejection, to the Contract Service of Aéroports Du
Cameroun S.A, no later than 09/01/2017 at 11am, and shall be labelled as follows:

 OPEN NATIONAL CALL FOR TENDERS 

 N0 17/AONO/ADC/CIPM/2016 OF 09/12/2016 

FOR THE REHABILITATION OF THE SECOND EXIT LANE OF THE CAR PARK OF THE YAOUNDE–NSIMALEN
INTERNATIONAL AIRPORT

To be opened only during the tender opening session”.

10. Delai de Livraison

The Contracting Authority would like the work to be executed within two (02) months. However, the final execution
deadline shall be that proposed by the successful bidder.

11. Cautionnement Provisoire

Each bidder shall attach to his administrative documents, a bid bond issued by a first rate banking institution,
approved by the Ministry in charge of Finance, of an amount of eight hundred thousand (800,000) CFA Francs and
valid for thirty (30) days beyond the bid validity deadline, that is ninety (90) days.

12. Recevabilité des Offres

Under pain of rejection, other required administrative documents must be produced in original copies or in copies
certified true by the issuing service or an administrative authority, in conformity with the provisions of the Special
Regulations of the Call for Tenders.

They must be dated less than three (03) months old preceding the original submission date or they must have been
issued before the date of signature of the tender notice.

Any incomplete tender not complying with the specifications of the Tender File shall be declared inadmissible,
especially, the absence of the bid bond issued by a first rate banking institution approved by the Ministry in charge of
Finance. 
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13. Ouverture des Plis

The opening of administrative, technical and financial bids shall take place on 09/01/2017 at 12:00 am , by the
Internal Tenders Board of Aéroports Du Cameroun S.A., in the Board Office located at the Yaounde-Nsimalen
Passenger Terminal.

Only bidders may take part in this session or they may be represented by a duly mandated person of their choice with
a sound knowledge of their file.

14. Critères d'évaluation

14.1 Eliminatory criteria

- Incomplete administrative file (confer RPAO, Envelope A, Page 34);

- Incomplete Financial file (confer RPAO, Envelope C, Page 35);

- A number of ‘YES’ less than twenty one (21) for all essential criteria;

- Production of a falsified document or false declaration;

- Absence of site visit certificate

14.2 Eliminatory criteria

 

- References in similar services:  Yes/No;

- Material resources: Yes/No;

- Quality of staff: Yes/No;

- Methodological mark: Yes/No

- Financial capacity:  Yes/No;

- Evidence of acceptance of contract conditions: Yes/No;

- Tender presentation: Yes/No.

15. Attribution

 The contract shall be awarded to the bidder who has submitted the lowest financial bid and with the required
administrative and technical capacities.

16. Durée Validité des Offres

Bidders shall be bound by their bids for a period of sixty (60) days, with effect from the deadline determined for the
submission of bids.
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17. Renseignements Complémentaires

 Any technical additional information may be obtained, during working hours, from the Division of Information
Systems of Aéroports du Cameroun S.A. located at the Yaounde-Nsimalen International Airport,  Tel: 222 23 36 02
Extension 384/470. 

YAOUNDE le 8 Décembre 2016

Le DIRECTEUR DES AFFAIRES GENERALES

ESSOH NGALLE JEAN RENE



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1203 DU 9 Décembre 2016 page 31/46

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/12/2016

AEROPORTS DU CAMEROUN SA

 OPEN NATIONAL CALL FOR TENDERS NO 18/AONO/ADC/CIPM/2016 OF 09/12/2016 FOR THE SUPPLY
AND INSTALLATION OF THREE (03) AUTOMATIC SLIDING DOORS IN THE INTERNATIONAL ARRIVALS’
BAGGAGE DELIVERY AREA AND ENREGISTREMENT OF THE YAOUNDE-NSIMALEN INTERNATIONAL

AIRPORT PASSENGER TERMINAL FINANCING: AEROPORTS DU CAMEROUN S.A BUDGET
HEAD:BUDGET OF AEROPORTS DU CAMEROUN S.A., 2016 FINANCIAL YEAR.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
23800201

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of the realisation of the Aéroports Du Cameroun S.A’s development investment programme for
the 2016 financial year, the General Manager, Contracting Authority, hereby launches an open national call for
tenders for the supply and installation of three (03) automatic sliding doors in the international arrivals’ baggage
delivery area of the Yaoundé-Nsimalen International Airport passenger terminal.

2. Consistance des prestations

This operation shall consist in removing a set of four existing doors in the baggage delivery area communicating with
the public hall. This set shall be replaced by three doors sliding automatically as well as their commissioning.

Works in this call for tenders shall include:

● Marking of work area;
● Removal of existing door wings in aluminium/glass as well as their accessories;
● Transfer of dismantled door wings to ADC SA warehouse for storage;
● Installation of automatic sliding doors’ power cable;
● Supply, installation and connection of electric cables serving the sliding doors;
● Installation of new automatic sliding doors;
● Installation of new machines and controls of new automatic sliding doors;
● Connection of new automatic sliding doors to electrical circuit;
● Level III training (diagnosis, release, reprogramming, repair, assembly of parts, tests and commissioning) of

three technicians;
● Tests and commissioning.

The work description is contained in the Special Technical Clauses.

3. Cout Prévisionnel

 The estimated cost fixed after preliminarily studies is approximately forty millions (40,000,000) CFA Francs TI.

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

 Participation in this call for tenders is open, on equal conditions, to companies qualified in the electrical, mechanical,
electromechanical and technical design fields, with an approval of sliding door manufacturer, installed in the Republic
of Cameroon, and specialized in electrical work and structure building.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/ADC/09_12_2016_ON_18_ADC.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2382
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6. Financement

The services, under this call for tenders, shall be financed by the budget of Aéroports Du Cameroun S.A, 2016
financial year, budget line: 23800201.

7. Consultation du Dossier

The Tender File may be consulted during working hours at the Contract Service of Aéroports du Cameroun S.A,
located at the Yaounde-Nsimalen International Airport, Tel. 222 23 36 02, Extension 359/335, upon publication of this
notice.

8. Acquisition du Dossier

The Tender File may be obtained from the Contract Service of Aéroports Du Cameroun S.A, located at the Yaounde-
Nsimalen International Airport, Tel. 222 23 26 02 Extension 359/335, upon publication of this tender notice, against
presentation of a receipt attesting to the payment of the sum of seventy five thousand (75,000) CFA Francs in the
account referred to as “CAS–ARMP Special Account” opened in the following BICEC branches (Yaounde Central
Branch, Douala Bonanjo, Limbe, Buea, Dschang, Bafoussam, Bertoua, Ebolowa, Bamenda, N’Gaoundere, Garoua
and Maroua).

  Site Visit

 For a better appreciation of work to be executed, a guide tour shall be organized for bidders on 23/12/2016,  
as from11am; the meeting, point shall be the secretariat of the Airport Director. 

9. Remises des offres

Bids drafted in English or French, inseven (7) copies, including the original copy and six (6) copies labelled as such,
shall be submitted under sealed envelopes, under pain of rejection, to the Contract Service of Aéroports Du
Cameroun S.A, no later than 09/01/2017 at 11am, and shall be labelled as follows:

 OPEN NATIONAL CALL FOR TENDERS No18/AONO/ADC/CIPM/2016 OF 09/12/2016 

FOR THE SUPPLY AND INSTALLATION OF THREE (03) AUTOMATIC SLIDING DOORS IN THE
INTERNATIONAL ARRIVALS’ BAGGAGE DELIVERY AREA AND ENREGISTREMENT OF THE

YAOUNDE-NSIMALEN INTERNATIONAL AIRPORT PASSENGER TERMINAL

To be opened only during the tender opening session”.

10. Delai de Livraison

The maximum deadline determined by the Contracting Authority for the provision of services under this Call for
Tenders shall be four (04) months.

However, the final execution deadline shall be that proposed by the successful bidder.

11. Cautionnement Provisoire

Each bidder shall attach to his administrative documents, a bid bond issued by a first rate banking institution,
approved by the Ministry in charge of Finance, of an amount of eight hundred thousand (800,000) CFA Francs and
valid for thirty (30) days beyond the bid validity deadline, that is ninety (90) days.
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12. Recevabilité des Offres

Under pain of rejection, other required administrative documents must be produced in original copies or in copies
certified true by the issuing service or an administrative authority, in conformity with the provisions of the Special
Regulations of the Call for Tenders.

They must be dated less than three (03) months old preceding the original submission date or they must have been
issued before the date of signature of the tender notice.

Any incomplete tender not complying with the specifications of the Tender File shall be declared inadmissible,
especially, the absence of the bid bond issued by a first rate banking institution approved by the Ministry in charge of
Finance.

13. Ouverture des Plis

The opening of administrative, technical and financial bids shall take place on 09/01/2017 at 12:00am, by the Internal
Tenders Board of Aéroports Du Cameroun  S.A., in the Board Office located at the Yaoundé-Nsimalen Passenger
Terminal.

Only bidders may take part in this session or they may be represented by a duly mandated person of their choice with
a sound knowledge of their file.

14. Critères d'évaluation

14.1 Eliminatory criteria

 

- Incomplete administrative file (confer RPAO, Envelope A, Page 32);

- Incomplete Financial file (confer RPAO, Envelope C, Page 33);

- Absence of manufacturer’s approval;

- A number of ‘YES’ less than fourteen (14) for all essential criteria;

- Absence of the certificate of site visit;

- Production of a falsified document or false declaration.

 

14.2 Essential criteria

 

● References in similar services: Yes/No;
● Quality of intervention staff:  Yes/No;
● Material resources: Yes/No;
● Methodological mark:  Yes/No
● Financial capacity: Yes/No;
● Evidence of acceptance of contract conditions:  Yes/No;
● Tender presentation:  Yes/No.
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15. Attribution

The contract shall be awarded to the bidder who has submitted the lowest financial bid and with the required
administrative and technical capacities.

16. Durée Validité des Offres

Bidders shall be bound by their bids for a period of sixty (60) days, with effect from the deadline determined for the
submission of bids.

17. Renseignements Complémentaires

Any technical additional information may be obtained, during working hours, from the Technical Department of
Aéroports du Cameroun S.A. located at the Yaounde-Nsimalen International Airport, Tel: 222 23 36 02 Extension
470/532.

YAOUNDE le 8 Décembre 2016

Le DIRECTEUR DES AFFAIRES GENERALES

 ESSOH NGALLE JEAN RENE
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE DOUALA

NOM DU PROJET : PROJET DE DRAINAGE PLUVIAL DE LA VILLE DE DOUALA AAO
N°95/A0I0/CUD/CIPM/2016 AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT POUR L'ACQUISITION ET

LA MISE EN PLACE D'UN SYSTÈME DE POSITIONNEMENT PAR SATELLITESFINANCEMENT :
CONVENTION AFD NOS CCM 1275 01 N & CCM 1275 02 P

FINANCEMENT
AGENCE FRANCAISE DE DEVELOPPEMENT (AFD)

 IMPUTATION 
CONVENTION AFD NOS CCM 1275 01

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

La République du Cameroun a obtenu un concours de l'Agence Française de Développement pour financer le coût
du Projet de Drainage Pluvial de Douala. Il est prévu qu'une partie des sommes accordées au titre de ce financement
sera utilisée pour effectuer les paiements prévus au titre des prestations d'acquisition et de mise en place d'un
système de positionnement par satellites.

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala (CUD). Autorité Contractante, sollicite
des Offres sous pli fermé de la part de Soumissionnaires éligibles pour l'acquisition et la mise en place d'un système
de positionnement par satellites. Les prestations comprennent :

● L'acquisition d'une station permanente
● L'acquisition de l'ensemble des équipements permettant l'exploitation des données et la transmission des

corrections en temps réel pour un positionnement différentiel centimétrique :
● L'acquisition d'appareils GNSS de terrain ;
● L'installation, la mise en route et la formation des équipes de la CUD et celles des services

2. Consultation du Dossier

Les Soumissionnaires éligibles et intéressés peuvent obtenir des informations auprès de la Division des Marchés
Publics de la Communauté Urbaine de Douala, sise au 279 de la Rue Victoria à l'Hôtel de Ville à Bonanjo. B.P : 43
Douala. TéVFax (237) 233 421 509, dès publication du présent avis et prendre connaissance des documents d'Appel
d'Offres de 8 heures à 16 heures.

3. Acquisition du Dossier

Les Soumissionnaires intéressés peuvent obtenir le Dossier d'Appel d'Offres complet en français, aux heures
ouvrables. à la Division des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala, sise au 279 de la Rue Victoria à
l'Hôtel de Ville à Bonanjo, dès publication du présent avis, contre versement d'une somme non remboursable de 
70 000 (Soixante dix mille) francs CFA payable au titre des frais d'achat de dossier, dans le compte Spécial CAS
ARMP N° 33598800001 — 89 ouvert à cet effet par l'Agence de Régulation des Marchés Publics, auprès des
agences de la Banque Internationale pour l'Epargne et le Crédit (BICEC) des chefs-lieux des régions et des villes de
Limbe et Dschang. Cette quittance devra identifier le payeur comme représentant de l'Entreprise ou Groupement
d'entreprises désireuses de participer à l'Appel d'Offres.

Les Instructions aux Soumissionnaires et les Cahier des Clauses Administratives Particulières et Générales sont ceux
du Dossier Type d'Appel d'Offres pour Fournitures de l'Agence Française de Développement.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/CUD/LT_2016_12_09_AOIO_ 95_CUD.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2383
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4. Remises des offres

Les Offres, rédigées en français et/ou en anglais en huit (08) exemplaires dont un (01) original. six (06) copies
physiques et une (01) copie numérique marqués comme tels, devra parvenir contre récépissé à la Division des
Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala au plus tard le  22 FEVRIER 2016  à 12 heures  et devra
porter la mention suivante :

« APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N°095/AOIO/CUD/CIPM/2016 DU 09 DECEMBRE 2016 

POUR L'ACQUISITION ET LA MISE EN PLACE D'UN SYSTÈME DE POSITIONNEMENT PAR SATELLITES

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

5. Cautionnement Provisoire

Les Offres doivent impérativement comprendre « une garantie de l'Offre» établie par une banque de premier ordre ou
une compagnie d'assurance agréée par le Ministère chargé des Finances et dont la liste figure en Annexe
(établissements financiers habilité) et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des
offres. Le montant de cette garantie est de 1 006 300 (Un million six mille trois cents) francs CFA.

6. Ouverture des Plis

Les Offres seront ouvertes en présence des représentants des Soumissionnaires qui le souhaitent dûment mandatés
dans la salle de réunions de la Commission Interne de Passation des Marchés de la Communauté Urbaine de
Douala, sise sous-sol du Cercle Municipal et Multimédia de Douala à Bonanjo le 22 FEVRIER 2016  à  13 heures,
heure locale.

7. Critères d'évaluation

Les exigences en matière de qualifications sont :
a) Critères éliminatoires

● Absence d'une pièce du dossier administratif ;
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée
● Non-conformité des articles proposés aux spécifications techniques :
● Non-conformité du modèle de garantie de l'Offre.

b) Critères essentiels

● Eligibilité
● Antécédents en matière de non-exécution de marché :
● Situation et performance financière
● Expérience.

8. Renseignements Complémentaires

Voir le document d'Appel d'Offres pour les informations détaillées.

DOUALA le 9 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz
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SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT DU COTON

AUX SOUMISSIONNAIRESAPPELS D'OFFRES INTERNATIONAUX OUVERT EN PROCEDURE
D'URGENCE N°47/16/AOIO/SDCC/CIPM POUR LA FOURNITURE, LE MONTAGE ET LA MISE EN ROUTE
D'UN LOT DE 03 BASCULES INTEGRATRICE ET N°52/16/AOIO/SDCC/CIPM POUR LA FOURNITURE, LE

MONTAGE ET LA MISE EN ROUTE D'UN LOT D'UNE BASCULE INTEGRATRICE A LA SODECOTON

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Objet : Report date remise - ouverture des offres

Messieurs,

Le Directeur Général de la SODECOTON porte à la connaissance des potentiels soumissionnaires que les dates de
remise et de dépouillement des soumissions aux appels d'offres ci-dessus énumérés, initialement fixées au 27
décembre 2016 et au 20 décembre 2016 respectivement, sont reportées au 29 décembre 2016 à 10 heures et à 11
heures respectivement.

Le reste sans changement.

Meilleures salutations.

GAROUA le 25 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL ADJOINT

LE PAGE ALEXANDRE

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/SODECOTON/09_12_2016_COM_0047,54_SDCC.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1211
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PORT AUTONOME DE DOUALA

ADDITIF NO 002/DG/DAG/DPAG/PAD/2016PORTANT MODIFICATION, COMPLÉMENT DES CLAUSES
TECHNIQUES ET REPORT DE LA DATE DE DÉPÔT DES OFFRES RELATIVES AU DOSSIER D'APPEL

D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N° 17/AONO/PAD/CIPM/2016 DU 17
NOVEMBRE 2016 POUR LES TRAVAUX D'ÉTANCHÉITÉ DES TERRASSES, DES FAÇADES, DE

RAVALEMENT DE TOUTES LES FAÇADES DE L'IMMEUBLE SIÈGE DU PORT AUTONOME DE DOUALA(
RPAO . PIÈCE 6 CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES, PIÈCE 7 CADRE DU DEVIS ESTIMATIF

ET QUANTITATIF).FINANCEMENT : BUDGET PAD — 2016 ET 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur General du Port Autonome de Douala (PAD) (Maitre d'Ouvrage), porte à la connaissance des entreprises
ayant soumissionné ainsi qu'aux potentiels soumissionnaires intéressés à l'Appel d'Offres National suscité, que les
clauses techniques dudit Appel d'Offres ont subi, conformément aux dispositions de l'Article 10 du RGAO, les
modifications suivantes en additif. concernant les 2 lots.

DESIGNATION

Pièce 1: Avis d'Appel d'Offres

MODIFICATION

La date de remise des offres fixés au 09 Décembre 2016 est reportée au 16 Décembre 2016 à 9 heures

DESIGNATION

LOT 1:

Pièce 6: Cadre du Bordereau des prix Unitaires

Pièces 7 : Cadre du Devis Estimatif et Quantitatif

MODIFICATION

TYPE DE PRODUITS À UTILISER:

Au lieu de ....

Fourniture et pose de PAXALUMIN

Lire plutôt

Fourniture et pose du Sopralène égainé de sable pour tous les travaux à ce sujet.

DESIGNATION

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/PAD/LT_2016_12_09_ADD_002_AO_17_PAD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1210
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LOT 2:

Pièces 6 : Cadre du Bordereau des prix Unitaires

Pièces 7 : Cadre du Devis Estimatif et Quantitatif

MODIFICATION

CHUTE DE CARREAUX PENDANT LES TRAVAUX

Chaque soumissionnaire devrait tenir compte d'éventuels risques de chute de carreaux pendant le ravalement évaluer
leur remplacement dans son offre financière de manière forfaitaire et rajouter le prix y afférents

ETANCHEITE DES OUVERTURES EXTERIEURES

Chaque soumissionnaire devrait procéder à l'étanchéité globale des ouvertures extérieures par le remplacement de tous
les joints et rajouter le prix y afférents

DESIGNATION

Pièce 3 : RPAO

MODIFICATION

MOYENS DE LEVAGE :

Au lieu de ...

Disposer d'un appareil de levage(LAO) (cf. RPAO B.IX)

Lire plutôt

Disposer d'un système motorisé de cabine de levage par câble

 

Le reste sans changement.

DOUALA le 8 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NGO'O Cyrus
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
LEKIE

COMMUNIQUE N° 037/C/PR/MINMAP/SG/DR-CE/DDMAP-L PORTANT ATTRIBUTION DE LETTRE
COMMANDE RELATIVE À LA DEMANDE DE COTATION N°006/DC/DDMAPLICOMMUNE

OKOLA/CDPM/2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Départemental des Marchés Publics de la Lékié communique :

Par Décision N°027/D/PR/MINMAP/SG/DR-CE/DDMAP-L/2016 du 03 NOV 2016  l’entreprise ci-dessous a été retenue
comme adjudicataire du contrat relatif à la Demande de Cotation suscitée.

Localité Soumissionnaire Montants TTC (FCFA) Délai d’exécution

Acquisition d’un véhicule
station Wagon 4x4 Diesel

non turbo de 09 CV au moins
pour le compte d’OKOLA

Cameroun Motors Industries

(C.A.M.I)

BP: 1740 Yaoundé

Tél: 222 30 20 88

38 000 000

(Trente-huit millions)

Quatre-vingt-dix

(90) jours

 

Ladite entreprise estinvitée à se présenter dès publication du présent communiqué et au plus tard dans les Quatorze
(14) jours qui suivent, sous peine d'annulation, au Service de la Passation des Marchés pour la mise au point du
contrat correspondant.

MONATELE le 3 Novembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

MAAZOU MOUHAMAN ABDOUSALAN 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/DDM_LEKIE/2016_12_08_C_037_LEKIE.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1208
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SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT DU COTON

OBJET : DÉCISION D'ATTRIBUTION - DAO 46/16

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Monsieur le Président,

J'accuse bonne réception du procès-verbal des travaux de notre Commission de Passation des Marchés tenus le 19
octobre 2016 et j'attribue à la Société Nal Business B.P. 1628 Douala, la commande objet du lot 2 de l'appel d'offres
International ouvert N°46/16/AONO/SDCC/CIPM pour la fourniture de deux lots de pièces de rechange des égrenages à
la SODECOTON, sur la base des données suivantes :
- Objet : Fourniture de 300 courroies crantées type 61-CCB-142 (lot 2)
- Prix Unitaire TTC : 125 075,366 FCFA ;
- Montant de l'offre TTC : 37 522 610 FCFA ;
- Lieu de livraison ; Magasin Egrenage SODECOTON à Garoua
- Délai de livraison : 90 jours à compter de la notification de l'ordre de service.
Le lot 1 (30 fonds de goulotte Réf.442061  et 3 tabliers Réf.577387 ) est déclaré infructueux pour dépassement
considérable du budget prévisionnel.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, mes meilleures salutations.

GAROUA le 2 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MOHAMADOU BAYERO

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/SODECOTON/09_12_2016_COM_0047,54_SDCC(1).pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=696
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
LEKIE

DECISION N°027/D/PR/MINMAP/SG/DR-CE/DDMAP-L DU 03 NOV 2016 PORTANT PUBLICATION DU
RÉSULTAT DE LA DEMANDE DE COTATION N°006/DC/DDMAPL/COMMUNE OKOLA/CDPM/2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE DELEGUE DEPARTEMENTAL DES MARCHES PUBLICS DE LA LEKIE,

Vu la constitution ;

Vu le décret N° 2004/275 du 24 Septembre 2004 portant Code des Marchés Publics ;

 Vu le décret N° 2011/408 du 09 Décembre 2011 portant organisation du Gouvernement ;

Vu le décret N° 2011/410 du 09 Décembre 2011 portant formation du Gouvernement ;

Vu le décret N° 2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministère des Marchés Publics ;

Vu l'Arrêté N° 0222/CAB/PR du 08 Mai 2015 portant nomination des responsables dans les Services Déconcentrés du
Ministère des Marchés Publics.

Vu la circulaire N° 00I/CAB/PR du 19 Juin 2012 relative à la Passation et au Contrôle de l'exécution des Marchés
 Publics

Vu la circulaire N° 004/CAB/PM du 30 Décembre 2015 relative à l'application du Code des Marchés Publics

Vu la Circulaire N°00000909/C/MINFI du 31 décembre 2015, portant instructions relatives à l'exécution, au suivi et au
contrôle de l'Exécution du Budget de l'État, des Établissements Publics Administratifs, des Collectivités Territoriales

Décentralisées et des Autres Organismes Subventionnés, pour l'Exercice 2016;

Considérant La Demande de Cotation N°006/DC/DDMAPL/COMMUNE OKOLA/CDPM/2016 du 18 juillet 2016

DECIDE

Article ler L'entreprise Cameroun Motors Industries (C.A.M.I) BP : 1 740 Yaoundé Té! : 222 30 20 88 a été retenue
comme adjudicataire du marché relatif à l'Acquisition d'un véhicule station Wagon 4x4 Diesel non turbo de 09 CV au
moins pour le compte du Maire d'OKOLA, pour un montant de F CFA 38 000 000 (Trente-huit millions) TTC et un délai
d'exécution de (90) jours calendaires.

Article 2 La présente décision sera enregistrée et publié partout où besoin sera.

MONATELE le 3 Novembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

MAAZOU MOUHAMAN ABDOUSALAN 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/09/DDM_LEKIE/2016_12_08_D_027_LEKIE.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=695
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU NORD

ADDITIF N° 005 /MINMAP/DR-NO/SMAS/2016DEMANDE DE COTATION N°035/DC/MINMAP/DR-NO/CRPM
/SMAS /AG/2016 DU 23/09/2016 POUR L'EQUIPEMENT DES BUREAUX ET SALLES DE COURS AU

CENTRE DES METIERS DESTRAVAUX PUBLICS (CMTP)DE GAROUA, EN PROCEDURE D'URGENCE.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'original et six (06) copies marquées
comme tels devra parvenir à la Délégation Régionale des Marchés Publics du Nord au plus tard le 13/10/2016 à 10
heures sous enveloppe cachetée avec la mention :
Consultation N° 035/DC/MINMAP/DR-NO/CRPM/SMAS/AG/2016 du 23/09/2016 pour l'équipement des bureaux
et salles de cours au Centre des Métiers des Travaux Publics de Garoua, en procédure d'urgence
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

Lire plutot 

Au lieu de la mention : « Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'original et
six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir à la Délégation Régionale des Marchés Publics du Nord à
Garoua au plus tard le 02/12/2016 à 10 heures sous enveloppe cachetée avec la mention : ...»

Lire la mention : « Chaque offre rédigée en fiançais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'original et six (06)
copies marquées comme telles, devra parvenir à la Délégation Régionale des Marchés Publics du Nord à Garoua
au plus tard le 09/12/2016 à 10 heures sous enveloppe cachetée avec la mention : ...»

2 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le 13/10/2016 à partir de 11
heures  à la Délégation Régionale des Marchés Publics du Nord par la Commission Régionale de Passation des
Marchés Publics du Nord.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne
de leur choix dûment mandatée.

Lire plutot 

Au lieu de la mention : « L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pièces administratives et des
offres techniques et financières aura lieu le 02/12/2016 à partir de 11 heures 00 heures à la Délégation Régionale
des Marchés Publics du Nord par la Commission Régionale de Passation des Marchés Publics du Nord ... »
Lire la mention  : « L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pièces administratives et des offres
techniques et financières aura lieu le 09/12/2016 à partir de 11heures 00 heures  à la Délégation Régionale des
Marchés Publics du Nord par la Commission Régionale de Passation des Marchés Publics du Nord ... »

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/08/DRM_MINMAP_NORD/07_12_2016_AD_05_DRNO.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=148
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GAROUA le 30 Novembre 2016

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

EDIKA EWOUNDJO EDMOND






